
JOŠ JEDAN BEROŠEV AKCIJSKI PLAN (PO TKO 

ZNA KOJI PUT) KAO DOPRINOS REFORMI 

HRVATSKOG ZDRAVSTVA 

Za početak nešto novinskih naslova iz prošlosti o lijeku za karcinom: 

NATO PAKT NAJAVLJUJE: 

Ivan Đikić 

26.12.2005. INTERVIEW: Ivan Đikić – Hrvat na tragu 

pametnog lijeka za rak 

Uzmemo li u obzir da se posljednjih godina barem jedanput na mjesec objavi da je negdje u 

svijetu pronađen lijek protiv neke vrste tumora, koliko je važno vaše otkriće?  

– Važno je jer opisuje generalni mehanizma s pomoću kojeg se ljudske stanice štite od razvoja 

tumora… Pojednostavljeno rečeno, uspjeli smo otkriti kako stanica popravlja oštećenja u 

svojim genima.  

Izvor: Nacional 

Tko je prvi najavio lijek za rak, Đikić ili Štagljar? 

28.05.2008. Naše otkriće nudi lijek za rak za 5-10 godina 

„Naše otkriće nudi lijek za rak za 5-10 godina“  

Izvor: 24sata 

Danas, nakon mnogo godina znanstvenik Đikić više ne spominje lijek za rak. Ne moramo 

napomenuti koja bi to razina znanstvenog dosega bila? 

Igor Štagljar 

28.05.2016. Za godinu dana primjena njegova lijeka za 

rak. Ovo ne najavljuje u Kanadi? 

“Za godinu dana ću svoj lijek protiv raka pluća primjenjivati na prvim pacijentima.” 

Izvor: Večernji list 

Nažalost, još ništa od lijeka. 

https://infodemija.org/znanstvenici/ivan-dikic/interview-ivan-dikic-hrvat-na-tragu-pametnog-lijeka-za-rak/
https://infodemija.org/znanstvenici/ivan-dikic/interview-ivan-dikic-hrvat-na-tragu-pametnog-lijeka-za-rak/
https://www.nacional.hr/interview-ivan-dikic-hrvat-na-tragu-pametnog-lijeka-za-rak/
https://infodemija.org/znanstvenici/ivan-dikic/ivan-dikic-28-05-2008/
https://www.24sata.hr/tech/i-ikic-nase-otkrice-nudi-lijek-za-rak-za-5-10-godina-64467
https://infodemija.org/znanstvenici/igor-stagljar/igor-stagljar-28-5-2016/
https://infodemija.org/znanstvenici/igor-stagljar/igor-stagljar-28-5-2016/
https://www.vecernji.hr/vijesti/igor-stagljar-za-godinu-dana-cu-svoj-lijek-protiv-raka-pluca-primjenjivati-na-prvim-pacijentima-1087858


05.07.2017. Oboljeli od raka pluća mogu biti sretni i 

zadovoljni jer postoji njegov lijek 

Oboljeli mogu biti sretni i zadovoljni: “Na pitanje u kojoj su fazi njegova istraživanja lijeka za 

karcinom pluća te mogu li se pacijenti nadati da će u budućnosti takvi karcinomi biti izliječeni 

Štagljar je rekao kako je sretan da može reći kako oboljeli mogu biti sretni i zadovoljni. – 

Upravo smo završili veliku studiju koja je trajala tri godine. Do sada o tome nisam smio 

pričati, ali nisam niti htio izlaziti u javnost o stvarima koje nisu bile 100% sigurne. Sada sa 

sigurnošću mogu reći da za 6 do 12 mjeseci izlazimo u javnost s lijekom protiv najčešćeg 

oblika karcinoma pluća, a to je karcinom pluća nemalih stanica koji je uzrokovan mutacijama 

u proteinu EGFR. To je jedna predivna vijest za oboljele od karcinoma pluća od kojeg u 

svijetu umre godišnje 1,6 milijuna ljudi, rekao je Štagljar. 

Izvor: Slobodna Dalmacija 

Prošlo je više od godinu dana od prethodne najave, ali lijeka nema. U stvari, od lijeka za rak 

ništa do sada, a mnogi pacijenti za koje je rekao da mogu biti sretni i zadovoljni su u 

međuvremenu umrli. Ovo je jako neetična manipulacija nadama oboljelih, rodbine i 

prijatelja, možda sve u svrhu PR za dobivanje projekta istraživanja. 

02.01.2018. Moj lijek za rak je svjetsko čudo! 

Svjetsko čudo: “Došli smo do tog stadija da je lijek spreman za upotrebu i počet ćemo ga 

primjenjivati i u Hrvatskoj. Surađujemo s KBC-om Jordanovac i vrlo brzo ćemo početi s 

istraživanjem u Kanadi, ali i u Hrvatskoj”, rekao je Štagljar. “Put do ovakvog otkrića traje 8-

10 godina, međutim u njegovu slučaju trajao je pet godina. Primijenili smo novu tehnologiju 

koju smo razvili prije 3-4 godine i s kojom sada možemo proučavati 500-tinjak različitih 

ljudskih bolesti. Ta tehnologija na neki način svjetsko je čudo koje će uskoro biti 

primjenjivano ne samo za pronalaženje lijeka protiv raka pluća, već u mom laboratoriju 

proučavamo i lijekove protiv karcinoma gušterače, prostate i karcinoma dojke”, kazao je 

Štagljar. 

Izvor: Index 

Znanstvenik Štagljar otkrićem lijeka za rak uznemirio je znanstvenika Đikića koji je lijek za 

rak otkrio još 2008. godine.. Koliko je poznato do sada niti jedan od ta dva lijeka nije u 

primjeni. 

25.02.2020. Otkrio ne jedan nego 3 (!) pametna lijeka za 

rak pluća 

Link na ovaj blok: infodemija.org/igor-stagljar#25022020 . 

 

Igor Štagljar o velikom uspjehu svog istraživačkog tima: Otkrili smo tri nova ‘pametna lijeka‘ 

za rak pluća. Godišnje bi mogli spasiti 60.000 ljudi.  

Izvor: Slobodna Dalmacija 

https://infodemija.org/znanstvenici/igor-stagljar/igor-stagljar-5-7-2017/
https://infodemija.org/znanstvenici/igor-stagljar/igor-stagljar-5-7-2017/
https://slobodnadalmacija.hr/vijesti/hrvatska/nas-ugledni-znanstvenik-objavio-senzacionalnu-vijest-lijek-za-rak-pluca-dovrsit-cemo-za-6-do-12-mjeseci-495062
https://infodemija.org/znanstvenici/igor-stagljar/igor-stagljar-2-1-2018/
https://www.index.hr/vijesti/clanak/znanstvenik-ivan-stagljar-lijek-protiv-karcinoma-pluca-je-spreman/1017043.aspx
https://infodemija.org/znanstvenici/igor-stagljar/igor-stagljar-25-2-2020/
https://infodemija.org/znanstvenici/igor-stagljar/igor-stagljar-25-2-2020/
https://slobodnadalmacija.hr/vijesti/hrvatska/igor-stagljar-o-velikom-uspjehu-svog-istrazivackog-tima-otkrili-smo-tri-nova-pametna-lijeka-za-rak-pluca-godisnje-bi-mogli-spasiti-60-000-ljudi-1005637


Znanstvenik Štagljar je upravo podigao PR uloge u svom projektu života, lijeku za rak, za koji 

se kliničko istraživanje provodi u Hrvatskoj i pod prijetnjom je prekida zbog mogućeg širenja 

virusa. Je li to razloga za objavu u sljedećem upisu?  

 

ALI VARŠAVSKI PAKT NAJAVLJUJE 14.2.2024.: 

Senzacija: Putin najavio vakcinu protiv raka 

  
Nezavisne novine 14.02.2024 19:27  

MOSKVA - Rusija je sve bliže stvaranju vakcina protiv raka, izjavio je danas ruski 

predsjednik Vladimir Putin. 

On je dodao da se može računati na njihovu ranu primjenu u individualnoj terapiji. "Približili 

smo se stvaranju takozvanih onkovakcina, vakcina protiv raka, i nove generacije 

imunomodulatornih lijekova. Očekujem da će uskoro oni biti efikasno korišteni kao metode 

individualne terapije", rekao je Putin tokom plenarne sjednice Foruma budućih tehnologija. 

On je rekao da bi nova otkrića u oblasti medicine trebalo da budu dostupna ljudima i široko 

primjenjena u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, prenosi agencija "RIA novosti". 

"Nova otkrića u oblasti medicine, metode prevencije, liječenja, novi lijekovi i oprema sami po 

sebi ne znače mnogo. Oni su osmišljeni da sačuvaju zdravlje naših građana, da budu dostupni 

ljudima i da se široko koriste u primarnoj zaštiti", rekao je on.Putin je najavio povećanje 

finansiranja za inovacije u medicini i farmakologiji, prenosi "b92". 

SAMO DA TO NE BUDU „VAKCINE“ KAO ONE IZ PROŠLIH GODINA! 

https://www.nezavisne.com/autor/Nezavisne-novine/66


Još malo iz domaće povijesti sa zadnjom bitnom rečenicom 

koja kaže da je za uporabu Sumameda bilo potrebno 30 

godina, a ja dodajem „za covid vakcine samo nekoliko 

mjeseci - kako je nauka i tehnologija toliko napredovala“? 

Petak, 29 Veljača 2008 11:08  

Hrvatska otkriva lijek za rak  

Napisala  Mirjana Mihalić  

Marijana Hranjec sintetizirala je čak 29 novih kemijskih spojeva. A jedan od njih 

pokazao je jako antitumorsko djelovanje. Posebice kod raka debelog crijeva i gušterače. 

Najtraženiji lijek današnjice, onaj protiv raka, mogao bi se otkriti upravo u Hrvatskoj. Iako 

zvuči nestvarno, izgledi za takav scenarij nikad nisu bili veći.Sva dosadašnja istraživanja 

Marijane Hranjec za sada su obavljena samo in vitro, odnosno na uzgojenim stanicama 

tumora, no dobiveni rezultati i više su nego optimistični.”Biološka su istraživanja pokazala da 

spoj djeluje na molekulu DNK i sprečava diobu tumorskih stanica. Zbog toga imamo opravdan 

razlog da obavimo i skuplja, in vivo istraživanja na miševima, vjerojatno u idućih godinu dana”, 

kaže Hranjec.Jedina je prepreka koja bi mogla usporiti istraživanja, kao i uvijek u nas, 

novac.Samo patent, koji je Hranjec za svoje otkriće i prijavila, u Hrvatskoj stoji oko pet tisuća 

kuna, a u zemljama Europske unije i po četiri do pet tisuća eura. Osim toga, patente treba i 

održavati. 

No, s druge strane, ako je vjerovati stručnjacima, nijedna potrošena kuna, kad je posrijedi ovo 

istraživanje, ne može biti bačena.Mogućnost da spoj bude iskoristiv u borbi protiv raka velika 

je i gotovo sam sigurna da će utjecati na rast tumora. Jedino je pitanje koliko će spoj biti 

toksičan, što će pokazati istraživanje na miševima. 

No, može se i taj nedostatak ukloniti manjim dozama lijeka tvrdi Marijeta Kralj, voditeljica 

Zavoda za molekularnu medicinu na Institutu Ruđer Bošković, koja je i ispitala djelovanja 

Marijanina kemijskog spoja na tumorske stanice, kao i još 750 kemijskih spojeva u posljednje 

četiri godine, koliko se Zavod sustavno bavi antitumorskim istraživanjima, i to po uzoru na 

Nacionalni institut za rak u SAD-u, po čemu su jedinstveni u ovome dijelu Europe. 

No, unatoč svoj stručnosti, znanju i volji kojih nam očito ne nedostaje, put od zaštite kemijskog 

spoja do istraživanja na pravim pacijentima, koja se usput i ne izvode u Hrvatskoj, jako je dug. 

U bogatim zemljama koje na istraživanjima ne štede od prijave patenta do konačnog proizvoda 

prođe i desetak godina. A mi u te bogate, nažalost, ne spadamo. 

Primjer je Plivin Sumamed, koji je u uporabu došao nakon čak 30 godina istraživanja, 

piše Večernji list. 

Net.hr 28.02.2008. 

http://lib.irb.hr/web/hr/vijesti/itemlist/user/67-mirjanamihalić.html
http://www.vecernji.hr/newsroom/news/croatia/3022616/index.do


GDJE SU TI NAJAVLJIVANI LIJEKOVI, A DA PUTIN ISKORISTI 

UKRAJINSKE VUKOVE (mislim na životinje)? 

Černobilski vukovi imaju genom protiv raka 

Vukovi u ozračenoj zoni isključenosti u Černobilu razvili su otpornost na rak, pokazalo je 

istraživanje koje bi moglo pomoći u borbi protiv bolesti kod ljudi. 

DAKLE. ZAKLJUČAK JE VJERUJ STRUCI. 

Prisjetimo se glavnih pronađenih sastojaka i nuspojava „vakcine“: 

 

Pronađen spike protein koji služi za gensku terapiju 

Protein šiljka iz COVID cjepiva putuje s mjesta ubrizgavanja, te može 

uzrokovati oštećenja organa i krvožilnog sustava 

Povećan broj krvnih ugrušaka različitih oblika i veličina 

Miokarditis i ostali kardiološki problemi 

Moždani udari i neurološki problemi 

Iznenadne smrti mladih ljudi i sportaša 

I još novo otkriće o vakcini (svibanj 2023.godine) 

 
Sjetiti će te se sigurno poznate izjave ministra Beroša iz 2021. godine „Nažalost svaki treći 

stanovnik RH oboljet će od karcinoma“ ili  „Rak ne čeka da pandemija prođe i može pogoditi 

svakog od nas“.  

Pitam se kako je to znao?!.  

Za to je „okrivio“ bolnice koje su prešle na drugi režim rada zbog pandemije, pa su liste 

čekanja i dijagnostički pregledi na neko vrijeme odgođeni. Pa tko je to naredio? No, istina je 

sasvim drugačija, jer je nedavno japanski profesor Murakami otkrio da je Pfizerovo mRNA 

cjepivo imalo plazmidnu DNK, pa je bio iznenađen pronalaskom sekvence SV40. SV40 je 

promotor (okidač) virusa raka, a prisutnost ove sekvence olakšava translokaciju DNK u 

ljudsku jezgru, i lakše ulazi u genom. Iako je to sekvenca koja je potpuno nepotrebna za 

izradu mRNA cjepiva, ona je prisutna u analiziranim vakcinama. Dakle, kontaminacija DNK i 

uzročnik raka SV40 su pronađeni u Pfizerovim injekcijama za Covid-19.  

 

Izvor: https://expose-news.com/2023/05/21/cancer-causing-agent-sv40-found-in-pfizer/ 

 

I najnovijre činjenice iz rada objavljenog u časopisu Clinical and Experimental 

Medicine: 

Utvrđeno je da pojačivači cjepiva protiv COVID-19 

oštećuju T stanice, isključujući prirodnu obranu tijela od 

infekcija i raka 

MOŽDA TU NIJE KRAJ, DA BI SE SAZNAO POTPUNI SASTAV CJEPIVA PROTIV 

COVID-19. 

 

https://expose-news.com/2023/05/21/cancer-causing-agent-sv40-found-in-pfizer/
https://www.theepochtimes.com/health/frequent-covid-boosters-in-immunocompromised-may-be-causing-more-harm-than-benefit-new-review-suggests-5583284?utm_source=ref_share&utm_campaign=copy
https://www.theepochtimes.com/health/frequent-covid-boosters-in-immunocompromised-may-be-causing-more-harm-than-benefit-new-review-suggests-5583284?utm_source=ref_share&utm_campaign=copy


KOJA PERFIDNA I PODMUKLA RADNJA SVIH KOJI SU TO RADILI I 

ZNALI ZA TO, JER POVEĆAN BROJ KARCINOMA U POSLJEDNJE 

VRIJEME UZROKUJE UPRAVO VAKCINA KOJU SU VEĆINA LJUDI 

BILI PRISILJENI DA JE PRIME I VIŠE PUTA, A NE NEKE LISTE 

ČEKANJA. A JOŠ NAJBOLJE JE DJELOVANJE TIH VAKCINA NAKON 

NEKOLIKO GODINA OD PRIMANJA, KADA JE TEŠKO DOKAZATI DA 

SU ONE BAŠ UZROK TEŠKIH NUSPOJAVA I SMRTNIH SLUČAJEVA. 

E, MOJ MINISTRE ZDRAVSTVA, TO JE ČISTI GENOCID PROTIV 

GRAĐANA RH!!! TO SE NE MOŽE ZABORAVITI, IAKO SVE TO 

POMALO PADA U ZABORAV, MENI NE. 

 

Koliko je bilo otkazanih onkoloških, pa i drugih pregleda, dijagnostike, 

liječenja i operacija u vrijeme uvedenih mjera poznatog „stožera“ i zbog 

toga preminulih građana RH? A vi sada druže Beroš u akcijskom planu 

spominjete prevenciju, dijagnostiku, liječenje i smanjenje smrtnosti od 

karcinoma, a oni su bili već i u planu prije mjera stožera i „plandemije“. 

Vlada Republike Hrvatske proglasila je 11. svibnja 2023. godine, 

kraj epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-

CoV-2 u cijeloj Hrvatskoj. Unatoč proglašenju kraja epidemije, 

važno je nastaviti pratiti epidemiološke podatke i provoditi 

preporučene radnje za smanjenje rizika od bolesti. Osim toga, 

nastavak cijepljenja i pružanje podrške onima koji pate od 

dugoročnih posljedica bolesti COVID-19 još će neko vrijeme biti 

prioritet. 

Ovo je dobro,“ljudi koji pate od dugoročnih posljedica bolesti 

COVID-19“, ali nitko od njih ne pati od primanja „vakcine“ !? 

Stožer civilne zaštite donosi odluku o ukidanju pandemije u Hrvatskoja, ali i dalje postoje 

preporuke o nošenju maski, osim zbog corone i drugih bolesti (ma kojih), testiranju (kojim 

testovima) i cijepljenju (ma s kojim cjepivom) od strane HZJZ, ali se ovaj član Stožera civilne 

zaštite samo djelomice pokajao za svoje grijehe učinjene u posljednje tri godine. A preostali 

njegovi članovi istog stožera, mora da su na kratkom tečaju o klimatskim promjenama. Nisu 

imali ni hrabrosti doći u Hrvatski Sabor da podnesu izvješće o protekloj pandemiji, a 

Ministarstvo istine se uvuklo u mišju rupu, što se tiće njihovih tekstova o pobijanju istine o 

coroni, pa su preko noći postali iskusni klimatolozi kojima i profesionalni klimatolozi iz 

DHMZ-a zavide na znanju. Svaka čast cure i dečki, brzo učite, jer je život kratak, a nauka 

nije zec da će pobjeći, ali nije ni magarac da je svatko jaši !! 

LINK: https://www.koronavirus.hr/odluke-stozera-civilne-zastite-za-sprjecavanje-sirenja-

zaraze-novim-koronavirusom/323  -  sve odluke stožera  

https://www.koronavirus.hr/odluke-stozera-civilne-zastite-za-sprjecavanje-sirenja-zaraze-novim-koronavirusom/323
https://www.koronavirus.hr/odluke-stozera-civilne-zastite-za-sprjecavanje-sirenja-zaraze-novim-koronavirusom/323


 
Da li se to čovjek pokajao za svoje grijehe?! 

PONAVLJAM: MJERE STOŽERA I COVID-19 SU GENOCID, JER: 

U brojnim zemljama nezakonito su uvedene mjere u svrhu: 

1. Oduzimanja građanskih sloboda, 

2. Uništavanje gospodarstva, 

3. Za likvidaciju malih i srednje velikih tvrtki, 

4. Razdvajanje, izoliranje i teroriziranje članova obitelji, 

5. Osiromašenje ljudi i uništavanje njihovih radnih mjesta, 

6. Prisilno odvodenje djece iz njihovih obitelji, 

7. Zatvaranje neistomišljenika (politički nekorektnih) u koncentracione logore, 

8. U Velikoj Britaniji davanje imuniteta vladinim operativcima za ubijanje, silovanje i 

zlostavljanje, 

9. Upotreba policije, vojske i plačenika za kontrolu stanovništva, 

10. Prisiljavanje stanovništva na cijepljenje nemedicinskim cjepivom, koje sadrži 

mehanizme kontrole populacije, bez njihovog znanja i suglasnosti. 



Počinitelji kao što su: 

Klaus Schwab, princ Charles, Bill & Melinda Gates, Georgea Soros, glavni tajnik UN-a 

Antonio Guterres, čelnici WHO-a Tedros Adhanoma Ghebreyesus i Michael Ryan, 

novozelandske premijerka Jacinda Ardrea, britanski premijer Boris Johnson i britanski 

ministar zdravstva Matt Haucock, francuski predsjednik Emmanuel Macron i premijer 

Edouardo Philippe, njemačka kancelarka Angela Merkel, EU - Ursula von der Leyen, 

austrijski kancelar Sebastian Kurz, Elon Musk, Mark Zuckerberg i ostali politički oligarsi 

satelitskih država, kao i nemoralni mainstream novinari, trebaju biti pohapšeni i izvedeni pred 

lice pravde u novim Nürnberskim procesima. Ne, nisam zaboravio dr.Mengelea 21. stoljeća. 

 

Druže Beroš: Akcijski plan protiv raka i prevenciju je malo zakasnio za velik broj pokojnika. 

Liste čekanja zbog „pandemije“ i odluka stožera zaustavile su i onkološke preglede, pa i 

operacije i povećale broj umrlih. 

 

Ima toga i 2020. godine  (https://www.zakon.hr/cms.htm?id=46645)                                      

NN 141/2020 (18.12.2020.), Nacionalni strateški okvir protiv raka do 2030. 

Beroš: Akcijski plan u borbi protiv raka 

vrijedan 8,5 milijardi eura 

Ministar zdravstva Vili Beroš poručio je da se realiziranim Akcijskim planom 

za provedbu Nacionalnog strateškog okvira protiv raka do 2025., vrijednim 

8.5 milijardi eura, ostvaruju mnogostruka poboljšanja u području zdravlja i 

kvalitete života hrvatskih građana.  

Ispunjavamo preduvjete za produljenje života sa 78,5 na 79,2 godine, smanjenje udio pušača s 

22,1 na 20 posto, potrošnju alkohola per capita s 8,7 na 8,4 litre, povećanje broja osmaša 

cijepljenih protiv HPV-a te uspostavljamo niz mehanizama koji će dodatno unaprijediti rano 

otkrivanje i ishode liječenja onkoloških bolesti, istaknuo je ministar Beroš.  

Sredstva za provedbu Akcijskog plana osigurana su kroz Državni proračun i fondove EU te za 

trogodišnju provedbu iznose 8.5 milijardi eura. 

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=46645


Strateški cilj dokumenta usmjeren je na poboljšanje zdravlja građana tijekom cijelog života, 

smanjenju pojavnosti i smrtnosti te produljenju i povećanju kvalitete života oboljelih od raka 

u Hrvatskoj na razinu zapadnoeuropskih zemalja, što je na tragu najavljenih preventivnih 

aktivnosti u sklopu reformskih mjera.  

 

"Akcijskim planom definirane su mjere i pokazatelji rezultata koje se žele postići u primarnoj 

i  sekundarnoj prevenciji, dijagnostici, liječenju, posebnim područjima onkologije, palijativne 

skrbi, edukacije, istraživanja, ekonomike i praćenja nacionalne onkološke mreže", izjavio je 

Beroš. 

 

Zajedničkim snagama u liječenju malignih bolesti osigurati dulji i kvalitetniji život 

građanima 
 

Dodao je kako će se uspostavom Nacionalne onkološke mreže uključiti sve regionalne i 

lokalne onkološke ustanove koje skrbe za onkološke pacijente te multidisciplinarni timovi 

koji će davati mišljenje i na telemedicinsko predstavljanje slučajeva drugim ustanovama, a 

sve navedeno će se povezati s Registrom za rak. 

 

Prioritetna područja Akcijskog plana usmjerena su smanjenju pojavnosti raka promicanjem 

zdravih životnih navika, učinkovitiju provedbu nacionalnih preventivnih programa, uspostavu 

sustava optimalnog praćenja i kontrole podataka o onkološkim pacijentima, smanjenju 

pojavnosti i smrtnosti od raka i  produljenju i povećanju kvalitete života oboljelih od raka. 

 

"Samo zajedničkim snagama možemo pridonijeti pozitivnim iskoracima u liječenju malignih 

bolesti i osigurati dulji i kvalitetniji život građanima što činimo i na području prevencije kroz 

preventivne zdravstvene preglede, reviziju i uvođenje novih Nacionalnih preventivnih 

programa kao i međuresorni projekt Javne ustanove – Prijatelji zdravlja", istaknuo je ministar 

zdravstva Vili Beroš. 

 

Ocijenio je da je akcijski plan još jedan važan pokazatelj da je uistinu pacijent u fokusu te da 

se djeluje u skladu s reformskim mjerama i misijom postizanja zdravije nacije. 

 

Izvor: Vlada / Hina  

Pisane vijesti | Zdravlje   https://vlada.gov.hr/vijesti/beros-akcijski-plan-u-borbi-protiv-raka-

vrijedan-8-5-milijardi-eura/38019 

 

(282 – 5 Akcijski plan) - nacrt plana iz rada Vlade 
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https://vlada.gov.hr/vijesti/beros-akcijski-plan-u-borbi-protiv-raka-vrijedan-8-5-milijardi-eura/38019
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Taj plan je već spomenut ponovo prošle godine u ožujku 2023. (ima 45 strana, 

pa je malo predugačak za prikaz).  

Uglavnom se ponavljaju tri područja – smanjenje pojavnosti raka (valjda 

prevencija), uspostava sustava optimalnog pračenja i kontrole podataka, te daljni 

doprinos smanjenju smrtnosti od raka i produljenje života, te povečanje kvalitete 

oboljelih od malignih bolesti. 

Dakle još jedan predizborni potez HDZ-a u 2024. godini. 



 

 



PONAVLJAM PONOVNO PITANJA IZ PRIJAŠNJIH TEKSTOVA NAKON 

ŠTO JE NEŠTO ISTINE POSTUPNO IZAŠLO NA SVIJETLO DANA: 

TKO ĆE ODGOVARATI ZAŠTO SU DJECA U ŠKOLAMA BILA MALTRETIRANA 

SA NOŠENJEM MASKI I TESTIRANJIMA, KAO I SVI ODRASLI GRAĐANI RH?  

TKO ĆE ODGOVARATI NECIJEPLJENIM GRAĐANIMA RH KOJI SU SE DVA 

PUTA TJEDNO TESTIRALI SA LAŽNIM TESTOM DA NE BI OSTALI BEZ 

POSLA? 

TKO ĆE ODGOVARATI GRAĐANIMA HRVATSKE KOJI SU OSTALI BEZ POSLA 

I PREŠLI U RAZRED SIROMAŠNIH, TE ZA GALOPIRAJUĆU UMJETNO 

STVORENU INFLACIJU? 

TKO ĆE ODGOVARATI NAREĐENIM MJERAMA ZA POSTIGNUTI STUPANJ 

STRAHA I PSIHOFIZIČKO STANJE GRAĐANSTVA? 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA ZATVARANJA I IZOLACIJU GRAĐANSTVA, TE 

DRŽANJE „SOCIJALNE DISTANCE“ ILITI RAZMAKA IZMEĐU ČOVJEKA I 

ČOVJEKA? 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA UVOĐENJE NEPOTREBNIH COVID POTVRDA I 

NEMOGUĆNOST KRETANJA IZ ŽUPANIJE U NEKU DRUGU ŽUPANIJU? 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA MJERE TRIJAŽE OD MJERENJA TEMPERATURE 

DO DEZINFEKCIJE I PRANJA RUKU (KAO DA NIKAD NE PEREMO RUKE)? 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA TEŠKE NUSPOJAVE I TIME OZLJEDE 

CIJEPLJENIH GRAĐANA, TE ZA DUGOTRAJNO STANJE PANDEMIJE? 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA „IZNENADNE SMRTI“ UGLAVNOM MLAĐIH 

GRAĐANA RH? 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA NIKAD VEĆU CENZURU, KRAĐU HRVATSKOG 

BLAGA I KORUPTIVNE RADNJE U SVIM SEGMENTIMA DRUŠTVA? 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA RAD HRVATSKOG PRAVOSUĐA I DORHA-A, DOK 

IM SUMNJIVO STVORENI MILIONERI ŠETAJU SLOBODNO ISPRED NOSA? 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA SVE JOŠ NESTALE U DOMOVINSKOM RATU? 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA PREMINULE ZBOG OTKAZIVANJA LIJEČNIČKIH 

PREGLEDA, OPERATIVNIH ZAHVATA I PODUŽIH LISTA ČEKANJA KAO 

POSLJEDICA CORONA HISTERIJE? 

TKO ĆE ODGOVORATI ZA KUPOVINU I POTPISIVANJE „NENORMALNIH“ 

UGOVORA O KUPOVINI VELIKOD BROJA DOZA NEUČINKOVITIH CIJEPIVA, 

ZAŠTITNIH MASKI I LAŽNIH TESTOVA? 



 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA PROGLAŠENJE „LAŽNE PANDEMIJE“ NA 

TEMELJU LAŽNIH BROJEVA I OTROVA U OBLIKU VAKCINE KOJA JE 

POGURALA PRIVREDNU, EKOMOMSKU, SOCIJALNU I LJUDSKU KRIZU I 

ČESTE BANKROTE?  

Pandemija označava širenje zarazne bolesti u širokim zemljopisnim regijama, 

kontinentalnih ili globalnih razmjera, a proglašena je u RH, 11. ožujka 2020. kao 

pandemiju koronavirusa COVID-19. 

 

TKO ĆE ODGOVARATI ZA SVE PREMINULE, A 

LIJEČENE NEADEKVATNIM LIJEKOVIMA PRIJE I 

NAKON PROMJENE PROTOKOLA LIJEČENJA C-19, 

31.8.2021. GODINE? PA PROMJENOM PROTOKOLA  

LIJEČENJA UBILI STE 1592 ČOVJEKA, POSLUŠNE 

GRAĐANE RH, KOJI SU VAS VJERNO SLUŠALI!!!?  

ZBOG ČEGA ČLANOVI PORODICA PREMINULIH 

ŠUTE O TOME? VALJDA, JER SU U KANĐAMA 

STRAHA KOJI STE VI UVELI VAŠIM „MJERAMA“, 

PA I VEĆINI GRAĐANA HRVATSKE! 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Infekcija
https://hr.wikipedia.org/wiki/Bolest
https://hr.wikipedia.org/wiki/Kontinent
https://hr.wikipedia.org/wiki/11._o%C5%BEujka
https://hr.wikipedia.org/wiki/2020.
https://hr.wikipedia.org/wiki/Koronavirus
https://hr.wikipedia.org/wiki/COVID-19


UGLAVNOM MUK I TIŠINA I NITKO NIJE KRIV I 

ODGOVORAN ZA NEPOTREBNE SMRTI USLIJED 

KRIVOG LIJEČENJA I ZBOG VELIKOG BROJA 

CIJEPLJENIH I OŠTEČENIH GRAĐANA USLIJED 

NUSPOJAVA!  

TO ME PODSJEĆA NA SVE PROŠLE AFERE 

UGLAVNOM HDZ-a (INA, HEP, JANAF, SPISAK BI 

BIO PODUŽI) I NIKOME NIŠTA, PA IZGLEDA DA JE 

U RH POSTALO LEGALNO KRASTI, JER AKO NISI 

LOPOV (PRIMJER BIVŠE MINISTRICE TRAMIŠAK, 

KOJU VOĐA MIJENJA BEZ OBRAZLOŽENJA SA 

MINISTROM ERLIĆEM). PA NE UKLAPAŠ SE U 

NJIHOVO OKRUŽJE, A ZNAMO DA JE ERLIĆ 

KALMETINA VEZA I TO NA MJESTO, GDJE SE VRTI 

NAJVIŠE NOVCA (MINISTAR REGIONALNOG 

RAZVOJA I FONDOVA EU) !!!! ZANIMLJIVO !! 

TO BIH JA NAZVAO BOLEŠĆU ILI JOŠ BOLJE 

SINDROMOM „NIKAD DOSTA“. 

POD ČIJOM JE UPRAVOM DORH I HRVATSKO 

PRAVOSUĐE? 

ZBOG ČEGA GRAĐANI HRVATSKE TRPE SVA OVA 

DOGAĐANJA LOPOVLUKA I KORUPCIJE? 

PRIMJEĆUJEM DA SE PONEKI KANALI NA 

INTERNETSKOJ MREŽI GASE I BRIŠU, PA ČEGA SE 

BOJE, VJEROJATNO ISTINE? 

KADA ĆE I DA LI ĆE MINISTARSTVO ISTINE 

POVUĆI SVOJE TEKSTOVE KOJI SU OPTUŽIVALI 

NEKE NAPISANE TEME KAO NEISTINITE, A 

VRIJEME JE POKAZALO DA SU ISTINITE? 



A TU SU I MSM KOJI SU ŠIRILI NEISTINE I STRAH 

MEĐU GRAĐANIMA TIJEKOM PLANDEMIJE, A 

SADA TRENUTNO, KLIMATSKIH PROMJENA! 

ALI TU NIJE KRAJ: SZO ŽELI SIMULACIJU KAKO 

BI BIO SIGURAN DA JE SPORAZUM O PANDEMIJI 

UČINKOVIT  (8.6.2023.)! 

NE DAJ TE SE JOŠ JEDNOM PREVARITI, JER SE 

POLAKO UVODI STRAH OD ARMAGEDONA 

KLIMATSKIH PROMJENA ZA KOJE SMO NARAVNO 

KRIVI MI LJUDI !!! 

NEMOJTE NIKADA VIŠE DOZVOLITI DA VAS 

LAŽLJIVI, SLUGANSKI MEDIJI, KVAZI 

ZNANSTVENICI, KORUMPIRANI POLITIČARI I 

KUPLJENI LIJEČNICI PRIVOLE NA CJEPIVO KOJE 

NIJE CJEPIVO, VEĆ BIOLOŠKO ORUŽJE !!! 

ČOVJEČANSTVO SE UNIŠTAVA DAVANJEM BIOLOŠKOG OTROVA, TE 

NANOČESTICAMA, 5G MREŽOM, KONTROLOM UMA, ZASIJAVANJEM 

ATMOSFERE OTROVNIM TVARIMA, PA I TROVANJEM GMO HRANOM. 

BUDUĆI DA OVO GORE NAPISANO PONAVLJAM VEĆ DVIJE GODINE, 

NORMALNO, REAKCIJE NEMA, NE PREOSTAJE NIŠTA DRUGO NEGO: 

Dvije riječi su potrebne da se sve ovo okonča – Građanska 

neposlušnost! 

“Nema više okretanja drugog obraza za udarac, izudarali su nas sa svih 

strana… Sada jednostavno ide neposlušnost do krajnjih granica, dok oni ne 

shvate da nas ne mogu porobiti i to je kraj priče.” 

https://dokumentarac.hr/novosti/video-simbioza-ili-parazitizam-prvi-dio-s-

prevodom/     DVA VIDEA ISTINE O BOLESTIMA 

 

Gerber Zorislav 

https://dokumentarac.hr/novosti/video-simbioza-ili-parazitizam-prvi-dio-s-prevodom/
https://dokumentarac.hr/novosti/video-simbioza-ili-parazitizam-prvi-dio-s-prevodom/
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